Diplomirajući na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, na smeru Bankarstvo, finansije i osiguranje,  Jelena Zečar stekla je čvrsto ekonomsko teorijsko znanje koje je nadogradila tokom magistarskih studija. Trenutno je posvećena doktorskom radu, istražujući retail oblast i doprinoseći razvoju teorijskog aspekta svoje struke.
 
Njeno višedecenijsko poslovno iskustvo započela je kroz Management Trainee program u internacionalnoj kompaniji British American Tobacco South East Europe, gde je uspešno završila MT program i ubrzo napredovala i stekla temeljna znanja o poslovnim procesima. Rukovodeći različitim timovima u različitim industrijama, pokazala je izuzetne liderske sposobnosti, stručnost i uspešnost u vođenju timova i upravljanju biznisima ka postizanju ciljeva.

Poslovanje u različitim industrijama ( FMCG, osiguranje, finansije, retail, maloprodaja,veleprodaja ,usluge), razlicitim oblastima ( research, strateški menadžment, brend, komercijalni poslovi, planiranje, pr..) omogućilo joj je da sveobuhvatno sagleda pravila poslovanja , ostvari povezanost  na tržištu i stekne veliko poslovno iskustvo. Učestvovala je i rukovodila lansiranjem i operacijama velikog broja različitih brendova/kompanija ; govornik je na različitim konferencijama i workshopovima. Tečno korišćenje poslovnog engleskog jezika omogućilo joj je da često saradjuje i sa stranim kompanijama, i u inostranstvu, i time dodatno proširi poslovno znanje i iskustvo.

Njeno posvećivanje i oblasti nastave i naučnom radu, svedoči o njenom istraživačkom duhu i želji da prenese stečeno znanje sledećim generacijama. Kroz ovu kombinaciju praktičnog iskustva i obrazovanja, ona je sposobna ne samo da analizira aktuelne poslovne izazove već i da ih rešava na inovativan, a naučno utemeljen način.

Njena strast prema deljenju prakse i iskustva, zajedno sa snažnom teorijskom osnovom, čini je odlicnim predavačem na predmetima koji zahtevaju sveobuhvatno razumevanje poslovanja i sposobnost suočavanja sa kompleksnim izazovima.
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Kombinacija vise od dve decenije praktičnog iskustva i obrazovanja daje joj jedinstvenu mogućnost ucenja studenata prektičnim, realnim, poslovnim znanjima, sto u svom predavačkom pristupu i primenjuje.
Jelena Zečar je na poziciji izvrsnog direktora Psp-Farman Holdinga, koji posluje u različitim industrijama. Obavljanje poslova i zadataka na ovoj poziciji, omogućuje joj da ostane u korak sa najnovijim trendovima i aktuelnostima trzišta i poslovanja, koje nesebično prenosi na svoje studente.

