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ЛИЧНИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕЗИМЕ

Горан је рођен 30. јануара 1990. године у Јагодини. Основне економске студије на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу уписао је 2010. године на смеру Менаџмент. Одмах по завршетку основних студија уписује мастер студије на истом факултету на смеру Међународни менаџмент и све предвиђене обавезе завршава у року. Докторске студије уписује 2016. године, на смеру Управљање пословањем. Све предвиђене обавезе на докторским студијама завршава већ 2019. године, са просечном оценом 9,83. Докторску дисертацију из области управљања људским ресурсима, под насловом „Стратегијски значај људског капитала за организационе перформансе у процесима аквизиција“, одбранио је 2021. године. Горан је организована, детерминисана  особа, одлично управља временом и спреман је да се суочава са сложеним проблемским ситуацијама. Висока мотивација за учењем и алтруизам, комбиновани са карактеристикама попут систематичности, комуникативности, флексибилности, прагматичности и милтидисциплинарности обезбеђују добре резутате у раду, свакако у научном и образовном погледу.
Горан је тренутно запослен на Универзитету Метрополитан, на Факултету за менаџмент, од 1. септембра 2022. године. Поред тога, Горан је обављао послове консталтинга у оквиру сопствене фирме.
Тренутно је ангажован на међународном пројекту „ABCD – The Alliance of Boundary Crossing fo Deep Tech“, на радном пакету 2 (WP2) – „Deep tech focused Design thinking concept and its integration in subjects“. Основни циљ овог пројекта је да се створи разумевање концепта дизајна размишљања и његове примене у области дубоких технологија кроз развој логике покретања бизниса. Циљ је да опремити будуће едукаторе и наставнике са свеобухватним разумевањем концепта размишљања о дизајну фокусираног на дубоке технологије, предузетништва и логике покретања бизниса. 
Горан је рецензирао одређене научне радове домаћих часописа и међународних конференција у области економије и менаџмента. Одлично говори, чита и пише енглески језик, користи немачки језик А2 нивоа.  Поседује висок ниво знања коришења статитичких техника и рада у статистичком софтверу SPSS, као и различитих аналитичких пословних модела. Тренутно је посвећен унапређењу знања из области дигиталне трансформације пословања.
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