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Vrsta radnog angažovanja: Puni radni odnos

OBLAST ISTRAŽIVANJA: Svoje usavršavanje i iskustvo uskladila sa izborom i tematikama, koje su tražile bazične discipline u oblasti optičkih komunikacija, nadgradnjom iz oblasti savremenih tehnologija, na bazi primene računara i softverskih podrški u raznim oblastima informacionih i telekomunikacionih sistema. 

OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJA: Diplomirala i odbranila magistarsku tezu  na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Doktorsku disertaciju pod naslovom „Uporedna analiza optičkih efekata na rastavljivim i nerastavljivim spojevima optičkih vlakana” odbranila 2011. godine, takođe na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.
PROFESIONALNA KARIJERA: Od 1989. do 2019. godine, radila u Institutu bezbednosti na raznim dužnostima, od istraživača i saradnika u oblasti optičkih telekomunikacija, na projektima u oblasti fiber optike, optoelektronike i optičkih senzora, pa do rukovodioca Odeljenja tehničke zaštite objekata u odeljenju tehnike. Kao odgovorni projektant sa licencama Odgovorni projektant telekomunikacionih mreža i sistema i Odgovorni izvođač telekomunikacionih mreža i sistema, koje su izdate od strane Inženjerske komore Srbije, radila na projektovanju najsavremenijih IP sistema za telekomunikacione i signalne instalacije. U okviru permanentnog usavršavanja završila veliki broj treninga i kurseva sa sertifikatima (Axis Academy Training Programme Level1 and Level2, Axis Academy Training Network Video Fundamentals, NetAVIS academy, Bosch Video systems training, CCNA Cisco kurs) vezanih za edukaciju u oblasti projektovanja sistema tehničke zaštite objekata i konkretnu primenu računarskih mreža u njima.
Visokoškolskom nastavom se bavi više od 20 godina. U periodu od 1992. do 2010. godine učestvovala na predavanjima po pozivu Katedre za mikroelektroniku i tehničku fiziku Elektrotehničkog fakulteta u Beogradu, sa ciljem prenošenja praktičnog znanja studentima u radu sa optičkim vlaknima i pratećom opremom. 

Od 2014. godine, u svojstvu gostujućeg predavača po pozivu, izvodi nastavu na Departmanu forenzike Kriminalističko-policijskog Univerziteta u Beogradu. 
U periodu od 2017. do 2020. godine radila na Visokoj strukovnoj školi za preduzetništvo u Beogradu, kao profesor i kao predavač stručne obuke fizičkim licima, za dobijanje licenci za bavljenje poslovima tehničke zaštite.

Od aprila 2022. godine do februara 2024. godine, bila je angažovana kao vanredni profesor na Fakultetu za diplomatiju i bezbednost Univerziteta Union Nikola Tesla, na osnovnim akademskim studijama u oblasti softverskog inženjerstva i informacionih tehnologija
Kao autor ili koautor objavila je više od 70 međunarodnih i domaćih naučnih radova, samostalni je autor dve monografije od nacionalnog značaja i poglavlja u još jednoj monografiji nacionalnog značaja. Bila je stručni recenzent jedne monografije. 
Paralelno svom profesionalnom i naučnom radu, bavila se i društvenim aktivnostima u nekoliko organizacija i institucija. Učestvovala u radu Regionalnog centra za talente Beograd II, kao mentor prilikom izrade naučnih radova i kao član u Komisiji za dodelu nagrada iz oblasti optičkih telekomunikacija, na regionalnim takmičenjima mladih talenata u Beogradu. Takođe, učestvovala u organizaciji i radu mnogih inostranih i nacionačnih konferencija, njihovih publikacija, uključujući i časopise. Bila je član u naučnim i tehničkim odborima.
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