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Vrsta radnog angažovanja: Puni radni odnos
OBLAST ISTRAŽIVANJA: Objektno-orijentisano programiranje, Baze podataka Računarska geometrija i grafika; Projektovanje informacionih sistema, Zaštita podataka (Kriptografija i Steganografija).
OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJE: Diplomirao na Fakultetu za informatiku i informacione tehnologije Univerziteta u Novom Pazaru (2008.), master studije okončao na Departmanu za Računarske nauke, Univerziteta u Novom Pazaru (2010.), i doktorirao na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Nišu, na Departmanu za računarske nauke (2021.)
PROFESIONALNA KARIJERA: Od 2008 do 2013 god. angažovan je kao asistent na Departmanu za tehničke nauke Univerzitete u Novom Pazaru, na predmetima: Uvod u programiranje I (Object Pascal, C, C++), Arhitektura računara, Računarska tehnika, Web programiranje (PHP, HTML/CSS, JavaScript), Informacioni sistemi (Java programski jezik), Baze podataka (Oracle) Opšta Informatika (Word, Excel, PowerPoint).
Od 2013 do 2016 god. radio je u firmi “Elektro Ludwig Enz“ Augsburg, (Nemačka) na poslovima Instalacija i održavanje računarskih mreža, interfona, video nadzora, telefonske instalacije, ektrične instalacije. Od 2016 do 2019. godine radio je kao Softwer Developer – Implementator Poslovnog Softvera u IT kompaniji ”Art Computer” Novi Pazar - po modulima Maloprodaja, Veleprodaja, Magacinsko poslovanje, Proizvodnja, Obračun zarada. 
Od 2019 god. radio je u Gimnaziji u Novom Pazaru kao profesor na IT smeru za učenike sa posebnim sposobnostima za Računarstvo i Informatiku. Radio je i kao  Predavač na Tehničkom Fakultetu u Čačku na katedri za Informacione Tehnologije (letnji sepestar 2021/22) na predmetu „Savremene softverske arhitektrure“. Autor je oko 18 naučnih i stručnih radova, od toga preko 10 naučnih radova u međunarodnim i domaćim časopisima, od kojih je 3 u časopisima sa SCI/SCIE liste. 
Na Univerzitetu Metropolitan biran je u zvanje Docenta 2024 god. za užu naučnu oblast Softversko inženjerstvo, u okviru Tehničko-tehnološkog naučnog polja.  
[bookmark: _GoBack]Majstor je Karate sporta (I dan) za zapaženim takmičarskim rezultatima od kojih je najveći: prvo mesto na prvenstvu Srbije u borbama u pojedinačnoj konkurenciji do 85 kg za 2005 godinu.
